

POŠTOVANI!

Dobivanjem AAl@EduHr elektroničkog identiteta¹ stekli ste pravo korištenja CARNetovih usluga za korisnike iz sustava školstva. Korisničko ime oblika **identifikator_korisnika_u_ustanovi** unosi se pri podešavanju računa elektroničke pošte. Za sve ostale CARNetove usluge upotrebljava se korisničko ime oblika **identifikator_korisnika_u_ustanovi@skole.hr**. Slijedi popis usluga² koje su, u suradnji Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (MZOS-a) i CARNeta, pripremljene za korisnike iz sustava školstva:

Širokopojasni pristup Internetu putem CARNetove mreže

Ovisno o dostupnosti na lokaciji, ponuđene su vam sljedeće usluge širokopojasnog pristupa Internetu:

- MobileCARNet (bežični) - u suradnji s Vipnetom (info telefon: 091 77 00)
- XCARNet i 3DCARNet (kabelski) - u suradnji s B.netom (info telefon: 0800 1313)
- MetroCARNet (ADSL2+) - u suradnji s Metronetom (info telefon: 0800 8228)
- DUO.CARNet (ADSL2+) - u suradnji s Iskonom (info telefon: 0800 1000)
- OptiCARNet (ADSL2+) – u suradnji s Optimom (info telefon: 0800 0088)

Za korištenje ovih usluga potrebno je potpisati ugovor s odgovarajućim telekomovim operaterom kako biste ostvarili popust na određene tarifne modele. Sve informacije o postojećim uslugama i onima koje su u pripremi možete pronaći na web stranici <http://www.carnet.hr/pristupinternetu>.

Pristup CARNetovim modemskim ulazima (CMU)

Spajanje na CARNetove modemske ulaze omogućeno je pomoću ISDN ili dial-up modema. Upute za podešavanje konekcije možete pronaći na web stranici <http://helpdesk.carnet.hr> ili ih zatražiti pozivom na broj telefona 0800 CARNet (0800 227 638) - kućni 1.

iPernica (Webmail za HUSO)

Na web stranici <https://webmail.skole.hr> nalazi se jednostavno web sučelje preko kojega možete slati i primati elektroničku poštu. Osim slanja i čitanja elektroničke pošte, na iPernici možete promijeniti lozinku, kreirati adresar, uređivati svoj raspored, dodavati nove obveze u kalendar, postavljati dokumente na poslužitelj, itd.

Nacionalni portal za udaljeno učenje "Nikola Tesla"

MZOŠ i CARNet namijenili su korisnicima iz sustava školstva niz obrazovnih sadržaja iz područja matematike, fizike, kemije, biologije i informatike. Možete ih koristiti u pripremi i izlaganju školskog gradiva, a učenicima su na raspolaganju posebno prilagođeni obrazovni sadržaji. S obzirom na to da pristup istima ne ovisi o vremenu i mjestu, idealan su materijal za učeničke domaće zadaće ili napredno rješavanje zadataka. Navedeni sadržaji dostupni su na web stranici <https://lms.carnet.hr>.

CARNetovi tečajevi

Osim nementoriranih tečajeva, učitelji, stručni suradnici, ravnatelji i nastavnici mogu pohađati i mentorirane tečajeve iz područja web designa, multimedije, primjene Interneta u obrazovanju, korištenja Interneta... Informacije o ovoj vrsti tečajeva dostupne su na adresi (<http://www.carnet.hr/onlineceteajevi>). Nastavnim osoblju namijenjeni su i sljedeći programi CARNetove E-learning akademije (ELA-e): E-learning Management, E-learning Tutoring i E-learning Course Design. Web sjedište akademije nalazi se na adresi <http://www.carnet.hr/ela>.

Učilica

Učilica je web aplikacija za unapređenje i dinamiziranje odgojno-obrazovnog nastavnog procesa, namijenjena učenicima osnovnih škola i nastavnom osoblju. Prijavom na web stranici <https://ucilica.carnet.hr> korisnici imaju mogućnost rješavanja kviza znanja te provjeru osvojenih bodova. Osim iz školske, postoji kviz znanja i iz prometne učilice. On je dostupan na web adresi <https://ucilica.carnet.hr/prometna> i pokriva područja iz prometne kulture.

¹ Popis osoba nadležnih za otvaranje elektroničkog identiteta dostupan je na adresi <http://www.carnet.hr/huso/AI>

² Popis usluga namijenjenih korisnicima iz sustava školstva nalazi se na adresi <http://www.carnet.hr/skole>

E-Knjžnica

E-Knjžnica je arhiva digitalnih knjiga i časopisa dostupna svim našim korisnicima. Prijavom svojim elektroničkim identitetom na stranici <http://e-knjznica.carnet.hr> možete pristupiti arhivi niza časopisa, knjiga, udžbenika i priručnika. E-Knjžnica uputit će vas i na ostale besplatne digitalne resurse te vam redovno nuditi pristup novim sadržajima.

Portal za škole

CARNetov Portal za škole na adresi <http://www.skole.hr> središnje je mjesto za razmjenu znanja, prikupljanje i objavu digitalnih odgojno-obrazovnih nastavnih materijala koje izrađuju nastavnici te za pristup različitim CARNetovim uslugama. Osim toga, Portal za škole donosi i aktualnosti s područja obrazovanja te nudi uvid u različite pristupe poučavanju i tehnologije koje učiteljima, nastavnicima i stručnim suradnicima mogu olakšati svakodnevni rad. Na ovom se portalu mogu pronaći i mnoge korisne informacije namijenjene učenicima i njihovim roditeljima te svima koje zanima suvremeno obrazovanje.

Udomljavanje školskih web stranica

Svaka škola članica CARNeta dobila je na korištenje web prostor u sklopu sustava HUSO (Hosting usluga za srednje i osnovne škole). Administratori resursa imaju mogućnost postavljanja web stranica škole na dva načina: pomoću CARNetovog CMS-a (Content Management System) ili odabirom statičkog weba. Također, administrator resursa može kreirati i grupne mail aliase kako biste lakše komunicirali s učenicima putem elektroničke pošte.

Filtriranje sadržaja

Filtriranje sadržaja je CARNetova usluga namijenjena školama spojenim na CARNetovu mrežu. Usluga uključuje sustav koji nadzire mrežni promet i osigurava sigurnost računalne mreže u školi. Sustav onemogućava pristup stranicama čiji sadržaj nije primjeren učenicima koji se služe računalima u školi. Više informacija o usluzi kao i o kategorijama koje se smatraju nepoćudnima možete pronaći na adresi http://www.carnet.hr/filtriranje_sadrzaja.

CARNetova CERT služba

Cilj je CARNetove CERT službe sigurnost na Internetu odnosno podizanje svijesti o značaju računalne sigurnosti, a sjedište joj se nalazi na adresi <http://www.cert.hr>. CERT je za korisnike pripremio i "Priručnik za računalnu sigurnost korisnika Interneta" ili popularnije "Borbeni komplet" (dostupan na adresi <http://www.cert.hr/prirucnik>) koji vam može pomoći nizom savjeta i informacija u borbi protiv računalnih nametnika.

CARNetova Abuse služba

Ako prilikom korištenja Interneta primijetite računalno sigurnosni incident čiji je izvor u CARNetovoj mreži ili zloupotrebu CARNetovih resursa, to možete prijaviti CARNetovoj Abuse službi putem elektroničke pošte na adresu abuse@carnet.hr. Koji se događaji smatraju incidentima odnosno koja su pravila prihvatljivog korištenja interneta možete saznati na web stranici <http://www.carnet.hr/abuse>.

CARNetov helpdesk – Služba za pomoć korisnicima

Za sve upite na raspolaganju vam stoji služba za pomoć korisnicima koju možete kontaktirati pozivom na besplatni broj telefona 0800 CARNet (0800 227638) – kućni 1 ili putem elektroničke pošte na adresi helpdesk@carnet.hr. Informacije o CARNetovim uslugama i servisima za korisnike iz sustava školstva dostupne su na adresi <http://www.carnet.hr/skole>, a upute za korištenje istih možete pronaći na stranicama Wikideska (adresa <http://helpdesk.carnet.hr>).

KORISNE INFORMACIJE

	Online informacije	Info telefon	Odlazni poslužitelj elektroničke pošte
MobileCARNet	http://www.carnet.hr/mobile	091 77 00 (VIPnet)	mail.mobile.carnet.hr
XCARNet / 3DCARNet	http://www.carnet.hr/xcarnet	0800 1313 (B.net)	mail.xcarnet.carnet.hr
MetroCARNet	http://www.carnet.hr/metrocarnet	0800 8228 (Metronet)	mail.metrocarnet.carnet.hr
DUO.CARNet	http://www.carnet.hr/duocarnet	0800 1000 (Iskon)	mail.duo.carnet.hr
OptiCARNet	http://www.carnet.hr/opticarnet	0800 0088 (Optima)	mail.opti.carnet.hr
CMU	http://www.carnet.hr/cmu	0800 227 638 (CARNet)	mail.cmu.carnet.hr

	Adresa
iPernica	https://webmail.skole.hr
CARNetovi tečajevi	https://lms.carnet.hr
Učilica	https://ucilica.carnet.hr
e-Knjžnica	https://e-knjznicna.carnet.hr
Portal za škole	http://www.skole.hr
CERT	http://www.cert.hr
Abuse služba	http://www.carnet.hr/abuse

Elektronička pošta u sustavu HUSO**(Hosting usluga za srednje i osnovne škole):**

- korisničko ime: **identifikator_korisnika_u_ustanovi** (npr. pero.peric)
- dolazni poslužitelj elektroničke pošte: **pop3.skole.hr** (uključena opcija SSL)
- odlazni poslužitelj elektroničke pošte: **smtp.skole.hr** (uključena autentifikacija i TLS/SSL)

Helpdesk – Služba za pomoć korisnicima:

- web stranica: **<http://www.carnet.hr/helpdesk>**
- upute za korisnike: **<http://helpdesk.carnet.hr>**
- adresa elektroničke pošte: **helpdesk@carnet.hr**
- broj telefona: 0800 CARNet (0800 227638) - kućni 1

* Napomena: Lozinka je ista za sve usluge.

Usluge su realizirane u suradnji Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa i CARNeta.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa

a: Donje Svetice 38, 10000 Zagreb
t: +385 1 456 9000
f: +385 1 459 4301
e: ured@mzos.hr
w: www.mzos.hr

Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet

a: Josipa Marohnića 5, 10000 Zagreb
t: 0800 CARNet (0800 227 638)
f: +385 1 666 1 630
e: helpdesk@carnet.hr
w: www.carnet.hr



ministarstvo znanosti obrazovanja i športa


CARNetove usluge za nastavno osoblje